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S. R. L. n' CertE lectroTest"

Certificare Voluntari

CERTI FICAT DE CON FORMITATE

Nr. de inregistmre OCpr - CET 13 C230A97-23

Data emiterii 24febnn,'ie2023 Valabilpini la 24 februarie2024

ORGAI\I}SMI.]LDECMTUKARE oCpr- CET

ORGANISMUL DE CERTIFICARE PRODUSE (OCpr) din cadrul S.R.L. "CertElectroTest" (CET),
Adresa: str. Aha ILlia,7sA,of. 402,MD 2071, nnm. Chiginnr4 tel.: +373 69585111, +373 693M950: e-
mailicet3. office@gmail.com

pRrN FREa\TUL DocuMrnr sncoxrrnuA fAprut. cA pRollusrr.r.lng{TrFtcArE ASTrE :
DE\UMIREA / I'SCRIB,EA

Cabhni qi conductoare electbe fo. sortinrnt nurca'1000 kW' gi " 33fM" rnodeh
conforn anexei, urde (...) - cifre gi/sau lilerc ce reprezima sec{irnea fo nxrf tt
variarteb rnde 'tri
Coffiact de liware: w.3Wl2l dn24.12.2021 cuOOO '3anopoxcrmfi saBoA
IIB erulrx ueraanoe", Ucraina

sb{T coNFoR},IE cu crRINfn E oBLIGAToRII s TABILITE ftr{ :

Dofirrgfe mrnative conform anexei

'' .. ,.

pnooucAton
O O O' 3an dpoxcraafi raeo4 rlBernbrx MeraflroB", Ucraina

SOLTCITANT

'EUROLUMINA" S.RL., rur ChirSinlq str IndrstriaE 59 M, Repr$ba MoHova

CRTIIICATTIL ES TE UJBMAT bT N,IZI.
Raport de evafuare fnnl Nr. 047-RE db23.02.2023, etberat de OCP din cadrul'CertEbctroTesfS.R.L.
mn Chisjtdg str. Aha Iulia m.75d of 402, MD 2071, RM; Rapoarta de ftrcercdriNr.448/23 dn
16.02.2023,450123dn16.02.2023 ebemrc ae Li Cnnnf'ICARE SRL, MD 2001, nurChbindrr
bl Gagarin 2, certificat de icreditare Li- | 3 4 dn 04.07 .2022.

INTORIwITIE S uPLIMHTTARA;

Schem de certifuare 2. Certificatr:l este valabil doar h c"nrl asigurdrii cu infomntb i,n lirba de stat
a fiecireiunitEfide prodrs confomrlegislatbiilvigoare. Coffact de prestilri servbiiNr. A29 drn,

16.01.2422

Conducitotul organis mului
de certificare Popescu Diana

Codll IDNO

1008600024540



S. R. L. " GertE lectroTest"
Certificare Voluntari

ANEXA
LA CERTIFICATUL DE CONTORMITATE

Nr. OCpr- CET 13 C23O0g1-23 din 24februarie?0Z3

Lista produselor concrete
asupra cirora se extinde acfiunea certificafului de confotmitate

Nr Den:rnirea produsutri Docurrentulnonnativ

I C-onduc tor elec tric tip :

H05\n'-F..., H07V-K..., HOry-U..., H03V-F...
SM CEI ffi2n 4+ A | :201 6 cap.Z
SM IEC 60227-5:201 6 cao.2

2 Cablu electric tip :

BBI-Hr-IS(Hrs)..., BBf -IJ..., ABBf ..., ABBI'n..., Nl&{-J...,
NYtvI..., CYKYLo...

SM IEC 60502-l +A I :2019 cap.4, 5

SM IEC 60227-4+A I :2019 p.2.1 ,2.2,2.3,2.4

3 Conduc tor elec tric tip :

TTBC..., TTB& ...,IIIBBIT...
SM LEI 6O227 4+A | :2016 cap.2
SM IEC 60227- 5:2Ol 6 p .6. l, 6.2, 6.3. l, 6.3.2, 6.3.4,
5.4

4 Oonductor electric tip: IIBhor6 (3KO)... SM CEI ffi227 -l:?.014 cap. 3, 4, 5
\M lrc, 60227 4+ A 1 201 6 cap.2

) Cablu electric pentru sistenele de telecormnicatii tip:
UTP cat-Se .-., Fr? cat.Se ..-, UTP cat.6e ..., FTP cat.& -..,
RG6U/4..., FTP-PE.., FTP-PVC...

SM EN 50288 -1 :201 5 p.4.1 4.5, 5. I . l. l, 5. 1. 1.3,

t.1.1.4

6 Oonductor electric tip : IIB 1...., II83.... SM CEI 60227 -l,.2014 cap. 3, 4, 5

SM IEC 60227 4+Al:2016 cap.2
SM IBC60502-l+4 I:2019 cap. ,5

7 Cabluri electrice psntru sistenrle fotovolfaice tip:
H1777.2-K...

SM EN 50618:2015 cap"S, 6

8 Cablu electric tip:
PBf ..., KBB| ur..., KBBI3..., KBB| 3ur..., KBB| ir-[S...
KBBIsm...- IGBISIu-IS...

SM SRHD 21.4522010 cap.3,5
SM SREN 50525-l:2013 cap.S,6

9 Cablu electric tip :

BBI-trr-IT..., BBI'Hr...
SM IEC 60592-l +A l :2019 cap.d 5
SM IEC 602274+A I :201 9 p .2.1 , 2.2,2.3, 2.4

co-sT 12.2.m7.1+88

10 Cablu electric nnrca corprciala 33I{M tip:Kfr... SM SR HD 21.4 32:2010 cap.3, 5
SM SR EN 50575-1:2013 cap.S,6
sM SREN 505?S-2-2t20t3

Popescu Diana





S. R. L. " GertE lectroTest"
Certificare Voluntari

CERTI FICAT DE CON FORMITATE

Nr. de inrcgistrare OCpr - CET 13 C230085-23

Data eniterii 24 februarie}OZ3 Valaldlpini la 24 februane2O24

ORGAI{ISMLILIIECIRTIHCARE OCpr- CET

ORGANISMUL DE CERTIFICAREPRODUSE (OCpr) din cadrul S.RL. 'CertElecftoTest" (CET),

Adresa: sk. AIba lulia, 75A, of . 4O2,MD 2071, nmn. Chbin6rf teL: +373 69585111, +373 693M950; e-

mail :ce6. offi c e@gmail. com

pRtN pRfzlnrrr|,DocuMrNTSEcoNFmuA FAprIn, cA?RoDUSETIDUvTIFTcATEASTFU,:
DEF{TJMIREA / DEICRIREA

Aparate electrbe pentruconr.darea circuitebr electbe (prire, irrenpitoare) nrarca

Muflrsan Elecfuic... - r:nde (...) - cifre qi/sau litere ce reprezinta varianteb nndehrhri
Contract de liraare:nr.Jm02983.1 din 0l .01.2022 cu Mr.dhsanPhstk Ehkbft San. ve

Tic. A$, ftrcia

SINT CONT|IDRIVTE CU CRINTTLE OBLIGATORIT STABILITE IN :

SM SR EN 60669- I 20 I 0 cap.I, 8, 10, !2, 13, 14, 16, 22, 23;p. 1 5.3

SM SR CEI 60884-12012 cap.7, 8

PRODUCATOR

Muth$anPkstik Hekfift San ve Trc. A$, Titrciae

SOLICITATITT

'EUROLUMINA" S.RL., mrn Cbinftr str IndustriaE 59 M, Republba MoHova

CERTTF'ICATT]L ETE U.IBMAT IN BAZA

Raport de evahrare final Nr. 039-RE dn23.A2-2023, ehberat de OCP din cadrul 'CertEbctroTesf S.RL,
mlrr Ch$ir6rf str. Aha Iulia m.75A" of 402, MD 2071, RM; Raport de focerciriNr. 459123 dm

17.A2.2O23 eliberat de fi CnnffpICARE SRI. MD 2001, rrunCtrbmu, btcagarin 2, certificat de

acredirars lt- t :+ dn 04.07 .2022.

rNr0RM{TrE SIIPLfMS{TARA :

Scherm de certificare 2. Certificahrl este valabil doar fo caz'l asiguririi cu inforna{b iln ffia de stat a

fucirei uniHtri de prods conform legnla{rcr h vigoare. Contract de prestiiri servicii Nr. 029 din rc.At .2022

Conducitorul organis mului
de certilicare Popescu Diana

Cotul IDNO

1008600024540



frfrnn
Organism Certificare Produse 

''CERTMATCON"ND2023, st, Uzinelo4 412, of . 4, mun. Chiginiu, Republica Moldova.
tel./fax. +373 22903 001, mob. +373 78 191 001

g-mail | 1:l;;r ; rj i'r':,iii::;Li,i) ,]1 r,

GERTIFIGAT
cERTIFTcAT DE coNT'oRMrrATE A coNTRoLULUT pRoDUCTrnr tN unnrcA

Numirul: CPF-135-2021
in conformitate cu Hotiir8rea de Guvem Nr. gl3 din25.0T.2016 privind aprobarea Reglementiirii

tehnice cu privire la cerintele minime pentru comercializarea produselor pentru constructii,
acest certificat se aplicd pentru:

' AGRD:i;"1""**rr'

- Lucrdri de inginerie civill qi drumuri
Agregat grosier din calc.tr, sort: 8-22,4 mm; 8-j2 mm; 1631,5 mm; 31,543 mm;

. Amestec de asresqte de catcar, son 0-8 mm: 

l;lt l2;iirl#T0_32 
mm: 040 mm

Produs de:

PIETRI$COM SRL,
str. Costigei, 51, mun. Orhei, Republica Moldova.

Loc de producJie: str. Costiqei, 51, mun. Orhei.
Acest certificat atestii indeplimrea prevederilor privind evaluarea gi verificarea constantei performantei descrise in

anexa ZA a standardului

SM SR EN 12620+Alz2010
SM SR EN 13242+Al:2010

in sistemul2+ sunt aplicate gi contolul producliei in fabrice (CPF) este evaluat ca fiind irn conformrtate
cu cerinlele aplicabrle.

Acest certificat a fost emis prim^ dati la dz/ta de 22.03.2O21 giva rlm6ne valabil pand la data d e 21.03.2O24, atAttimp
cit standardul armonizit, produsul pentru construclii, metodele de evaluare a constantei performanlei gi cond4iile de

produclie in fabricl nu sunt modificate esential.
Acest certificat poate fi suspendat sau retas dace se constatA ce nu se men in condiliile in bo"a cirora a fost emis-

Certificat valabil doar cu condifia vizirii anuale.



Certllicalion Body

GeptMatGon

ANEXA LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE A CoNTRoLULUI PRoDucTrcI iN
FABRICA, Numlrul: CPF-135 -2021

I
th
Lot
I
Gl
t

U

Clasi de granulozitate 0-8 mm 0-16 mm 0-20 mm | 0-32 mm | 040 mm
I

Standard de referinfi SM SR EN
12620+AL'2010

SM SR EN 13242+Al:2010

Granulozitate @eclarati),
Categorie

G85 Ge85 Gn 85 Ge 100 (G) Ge 100 (G1)

Confinut de p[4i fine,
Catesorie

f3 f 1,5 f 1,5 f2 f2

Rezistenta la uztr6, Categorie
MrB 25 Mos 25 MoB 30 Moe 30

Indice de forml, Categorie SI 20 SI 20 SI 20 SI 20

Absorbfa apei,Yo l,5l 1,52 5,62 5,62

Rezistenla la inghe!-d ezghet,

C.ategorie
Rezistent Rezistent

Densitatea reald in stare

uscatd, Mg/m' 2,62

Densitatea in wac in stare

uscati, Md-t r,205 1,165 1,155 1,225 r26r

C.'

AA

Lo
I
GI
lr

U

Clasl de
granulozitate

8-22,4 mm 8-32 mm L6-31,5 mm 31,5{3 mm

Standard de referinfi SM SR EN
12620+Al:2010

SM SR EN 13242+,4.1:2010

Granulozitate (Declarati),
Categorie

Gc 85/20 Gc 85-15 Gc 85-15 Gc 85-15

Confrnut de p6rli fine,
Categorie

f l,5 f2 f2

Rezistenra la uzur6, Categorie
Moe 25 Mos 25 MnB 30

Rezistenfa la fragmentare,

Categorie
LA 30

Indice de form[, Categorie
SI 40 SI 40 SI 20

Absorblia apei,Yo
2,02 5,00 5,00

Rezistenla la inghef d ezghe!,

Categorie
F1 F2 F2

Densitatea reald in stare

usgati, kg/tf 2,62

Densitatea in vrac in stare

uscatf, Md*t 1,075 1.057

ile de perfiormanld menlionate in prezenta anexd au

care are responsabrlitate

Anexa este este eliberati \a22.03.2021 qi este

Categori

\..-'-:--il
'r-i.- -i -: -
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Certification Bof

GentMatCon
www.certm a tco n.m d

Organism Certifi care Produse,,CERTIUATCON"
MDZO}3,sfl- Uzineloq 4 2, of . 4, mun. Chig intru, Republica Mo ldova.

tel./frx. +3'1322903 001, mob. +37378191 001.

e-mail: o ffrce@ceftnratcon. nr{
E-Erytr*taa

octdat

GERTIFIGAT
CERTIFTCAT DE COI\I]FORMITATE A CONTROLULUT PRODUCTIEI N NABRICA

Numlrul: CPF-049-2020

ln conformitate cu Hotir6rea de GuvernNr. 913 din25.O7.2016 privind aprobarea Reglemen?rii
tehnice.cu privire la cerinlele minime pentru comercializareaproduselor pentru constructii,

acest certificat se aplicl pentru:

AGREGATE PENTRU BETON
Agregate de balastier[: agregat fin (nisip) 0-4mm; agregat grosier 4-l6mm

i

Produs de:

ARCONICS-COM SRL,
mun. Chiqintru, str. Uzinelor, 130.

Loc de productie: Ztrctrm0ntul de nisip-prundig PUHACfNf-ff, situattr la 1 km Sud-Vest
de s. Puhtrceni, r-nul Anenii Noi.

Acest certificat atest[ indeplinirea prevederilor privind evaluarea qi verificarea constanfei
performantei descrise in anexa ZA astandardului

SM SR EN 12620+A1:2010
in sitemul 2* sunt aplicate gi controlul producliei in fabricd (CPF) .este evaluat ca fiind in conformrtate

cu cerintele aplicabile.
Acest certificat a fosf emis prima dati la data de 30.12.2020 giva rdmdne valabil penn h data de 29.12.2023,at6t timp
cAt standardul armoniza! produsul pentru construcfii; metodele de evaluare a constanlei performanlei gi condifiile de

Acest certincat poate n ,urpe,,dal::X'.*'##;Jr';H#H*f:cJ3.TrTtl"airiile in baza crrora a rost emis

6;\
/ petr[ln \
I a."cntrt ]V7 PIJHA

Certificat valabil doar cu condi(ia viztrrii anuale.

ffi
kd;,.ru

i:

{

l,

t
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REP{JBUCA ITa.DOVAw
- o o!ff;;o.',.ot"

,,CIPC INCERC TEST" SRL
mun. ChiginEu, bd. Dacia, 38, ap. 336

Sediu: mun. Chi9in6u, str. Vamita, 16/1.
tel. + (373) 79 067 999, email: .clpqesersleg@g!&rl.E:-o_ul

RAPORT DE iNCERCAT INITIALE DE'TIP
Nr. 414 din'19.11.2020

Soticitant /Agent economic:

I)enumirea probei:

Producitor:

Locul de eqantionare a probei:

Numirul gi data actului de
eqantionare;

Responsabil privind
eqantionarea:

I)ocumentul normativ privind
eqantionarea:

Prezentat de cdtre:

Scopul incerclrilor:

Numirul probei qi data de
intrare in laborator:

Locul efectuirii incercirii:

Perioada efectuirii incercirii :

Documenful normativ - metoda
de incelcare:
Documenful normativ - cerin(a
tehnicl:
Echipamentul folosit pentru
incerclri:

Condi{iile de mediu:

,,ARCONICS.COM' SRL
sh. Uzinelor 130, mun. Chiqintru, Republica Moldova.
Agregat fin; nisip de balastiertr, sort 0-4 mm

,,ARCONICS.COM' SRL

Cariera Puhaceni, r-l Anenii Noi, Republica Moldova.

Nr. 414 din 06. I1.2020

CHIBAC Andrei, Administrator,,ARCONICS-COM,, SRL

SM SR EN 932-l:2013

CHIB AC Andrei, Administrator,,ARCOMC S-COM, SRL

Determinarea paramefilor la produs

Nr. 414 din 06.11.202A

Cl-CTpC INCERC TEST,, SRL

06.1 1.2020 - 19. I r.2020

SM EN 933-l:2016, SM EN 933-8:2016, SM EN 1097-3:2016, SM F.N t0()"1-6 2016

SM SR EN 12620+ Al'.2010."Agregare pentru beton".

Set cilindru din metal MII tE 2E 5E l0E (proces r"ibul *. 8 din 03.03.2020);
Aparat de cintdrit (CE - nr. MD 10 3.2-t08fZ0ZO din 31.01.2020);
Set de siti b 200 mm (CE - nr, l'/D 8.14412020din 05.02.2020);
Etuvd de uscare (Proces verbal nr. 2 din 03.03.2020);

Temperatura aerului, oC 22
Umiditatea relativit,o/o 66



5.

6.

Dccla ra fic de perforrnan{I

Nr. /l\ 53 DATA 3o.O\.14L I

l. Cod unic de identificarc al produsului-tip: Agregat de balastiera, fin (nisip), sort 0-4 mm.
2. -I'ipul produsului: Agregate pentru betoane

3. Utilizarea preconizatl: fabricarea betoanelor

4. F-abricanf: ..ARCONICS-COM" S,R.l," str. LJzinelor. 130, mun. Chiginau. Republica Moldova.
l,ocul labriclrii: Zdoirnrintul de nisip-prundis PUHACENI-II, situat6 la I km Sud-Vest de s.

Puhiceni, r-nul Anenii Noi.

Sistem de certifica re: 2+

OC CER"IMATCON a efectuat Controlul Producliei in Fabricd Ei a emis certificat cu Nr. CpF-
049-2020

7. l)crlbrm:rnta declarati:

Caracteristici Perlbrmanfa
Specifica{ie tehnicl

armonizati
Clasa de granulozitate Gr 85

SM SR EN

12620 +Al:2010

Densitatea particulelor, Mg/m' 2,62

(lorrtin LrtLr i in particr.rle line. Yo 0,1 (Categorie f3)

Calitatea parlilor fine MB.I,8

Categorie cle finefe CP

8.

9.

Perfortltanla produsului identificat la punctele 1 Ei 2 este in conformitate

declaratd de la punctul 7. Aceastd declaralie de performantd este emisd

exclusir,'ii a f-abricantr-rlui identificat la punctLrl 4.

NR. INMATRICURAREAU,ToVEHICUL GC F + Ll )

ntru Ei in nurrele fabricantului de cdtre:

C ANI)IiI]I IRECTOR

CU

pe

performanfa

rdspunderea

fl""i"{;.-:
ele, Funclia



ORGANISMUT DE CERTIFICARE,,CERTMATCON"

GERTIFIGAT DE COI{FORTITATE
Nr. de inregistrare f6 C002Zl2-Zs

Data emiterii: 30 martie 2023 Valabil plni la: 29 martieZ0Z4
GentMatGon

ORGANB MT]L DE CMTEICAB,E

CERTMATCON rnn Ct*inftr, *. g,;nehr, 4D,etaj4, of, 4, MD2023, teL (D2-9O}I00I; cell O78-l9l-001,
e-meft oGcc @ce rtmtcon nrd, \1 \\\l'. (l t- RI' !I . \'I'(' () l\. l l D.

ptrIN tREzErrrLJL IrccuMENr st conrrnuA rpruu cA pRoDLls rr n IDE{TIFrcATE AsrruJ
DEiII,]MNEAIDESCnIMEA
Adeziv pe baz[ de polfunri, nurca conprciah <d-eclmeo
(cor6rmArcxi - 3 pod).

s hrr coxroRJrrn CIJ cTRINTE E srABILrrE ft{ ;
RNI06-5.3.352001 pt.Z.2;GOST 18992-97 (arubt)pct 4.l.4tab.2 (tud.4, 1l), pct 6.1,6.2,6.3.

PRODUCATOR

lcot t

lrsoo

NCM

SOLICITAI\IT

<d,ectren> S.p.A, Italia,

CLUBUL DE HANDBAL TLIMPUS-85" SRL,
sf. $tefrnNeag437, m.rn Chiqirfu, Rept&liz MoHova.

antreprenorilor gi organelor de control!
de conformitate se Legalizeazi. in modul stabilit de

lcotrl t*ii
lrr

lcott mxo

lroo+oooooeozo

crntrrcATlr., fsrr E BmAT tir nAzA
Raport & ewhrare final Nr. I 85 din 20.03 .2023, elberat de OC terttvlatCon ', nrn CtryfuEu,

slr. Uzirrbr, 4D, ffij4, of 4, lvD 2023;Raport de i,rerc6riNr. 34 din 30.03.2023eberat de Li al "Aschim
Ci' SRL, mln Ch$irEu, or. Drhgti sr. T. Vhdinirescq 70, MD 2003; Raport de tperciriNr. 203/5 dir
24.03.2023, eHberat de Cemul de lrrcercfiri, Eilpertiz[ gi Cercehre (CIEC) din cadrul tert]vlatCon" SRL,
m.n Chbir6u sfi. Feredeuhri 12, MD 2005, certiftat de acredimre Nr. Li- l0l vahbil phl b 11.07.2A25,
eberat de CNA 'MOLDAC";

INFOruUATE S UH,nmrrrtnA:
Sctrrm 2. Certiftarc rmhffir{- f}onBniurpregbuerlat Certiftatuleste \ahbildoari.ncaadasigtdriicu
ir6rna{b tr ffia de stat h ftcarc anbahy'uttate de produs co6rm bgbhlbi in vigoare.

Corfiact de pres{ri sewiciiNr. n5n0n din 14.03.2023.

onducitorul OC PUHA Ion

6l
lI?
6Aoo
z
(g
l.r
q)

U) O C,,CERTMATC ON ", informa{ii pe www. certmatcon. md
Falsifi carea certifi catelor se pedepsegte conform legislaliei



ORGANISMUL DE CERTIFICARE,,CERTMATCON"

Fila Filell

Anexe
la certificatul de conformitate
Nr. 16 cw22t2-23 din:

Lista produselor concrete
asupra c[rora se extinde'acliunea certificatului de conformitate

30 martie2o23

ca

e

=

cd

!
4.,)a

7

duc[torul OC

Nr. Dentrnire
prodrs

Tip Capocitate arbahj

I Grutd Prinrcr99 18,0 kg

2 Adgzi'tt Spol, Cordutrivo, Hycos*, Mastiprert
Gornnapur, Gonnapo[ Polipba Unit ersal,

Eco

10,0; 12,0; 18,0;24,0 kg

3 AdezivHycol KDI, KDI, Fibcr 18,0;24,0 kg

ffA
Anexa nu este valobilo in lipsa certificatului de conformitate

PUIIA Iog



 
 
Производитель: LAFARGE CIMENT (MOLDOVA) S.A. 
Применение: для сверхпрочных бетонов 
Основные характеристики: высокая начальная прочность для быстрых работ 
Упаковка: мешки 40 кг 
Тип цемента: Бездобавочный портландцемент типа I 42,5R 
Стандарт: SMV SR EN 197-1+A1:2007 
Гарантия: 90 дней 

 
CEMFORT EXTRA – бездобавочный портландцемент с высокой начальной 
прочностью, главным компонентом которого является Портландцементный клинкер 
(95-100%) и дополнительные компоненты (0-5%). 
 
Область применения CEMFORT EXTRA (в соответствии с действующими 
стандартами/нормативами):  
 

• Бетон класса B20...B30 (Марка М250...М400) 
Элементы и структуры для конструкций промышленно- гражданского, культурно-
социального и др. назначения,  секциями до 1,5м., выполненные в быстром режиме работы в течение всего года 
(включая холодный период), из армированного / преднапряженного бетона: балки мостовые, узкие пространственные 
элементы для крыш, шпалы ж/д и т.д. 

• Бетон макс. класса B20…B35 (Марка М250...М450) 
Дорожные бетоны в прочных покрытиях дорог, автострад,  аэродоромных плит, идустриальных платформ, стоянок, 
других  площадок для движения автомобилей и т.д. 

• Бетон класса B20...B30 (Марка М300...М400) 
Элементы изделий из бетонов: легких (тротуарная плитка, бордюры, заборы, блоки для изоляции бетонов или 
Автоклавный (BCA) и Ячеистые Бетоны (BCU), Фортан, черепица), средних и тяжелых, твердеющих без термической 
обработки или при слаботермической обработке. 

• Бетон класса B15...B30 (Марка М200...М400) 
Бетоны армированные / преднапряженные при изготовлении автомобильных, ж.д. мостов, тунелей и других работ в 
виде арок, плит, балок, пролётов, и т.д. 

• Бетон класса B20...B30 (Марка М250...М400) 
Элементы, изготовленные из армированного / преднапряженного бетонов, твердеющие без термической обработки 
или при слаботермической обработке: колонны, балки, перекрытия, элементы для крыш, канализационные кольца и 
т.д. 

• Бетон класса B20...B30 (Марка М250...М400) 
Микробетоны для изготовления элементов конструкций небольшой длины и работ по ремонту промышленно-
гражданского строительства, дорог, мостов, другие работы в области гражданского и армейского строительства. 

• Бетон класса B20...B25 (Марка М250...М350) 
Стяжки наружные, лестничные марши, платформы, дорожки, отмостки, связи; 

• Индивидуальные рецептуры 
Сухие  смеси, клеи. 
 
Преимущества применения бетонов на основе CEMFORT EXTRA: 
 

• Быстрое твердение бетона (высокая производительность при экономии рабочего времени); 
• Легкое приготовление и замешивание без дополнительных навыков и знаний; 
• Высокая начальная и конечная прочности бетона; 
• Высокая морозостойкость; 
• Наиболее пригоден для иготовления высокомарочных бетонов; 
• Пригоден для работ в холодное время (выделение большого количества тепла); 
• Подходящий для изготовления бетонов внутри зданий с низкой, средней и высокой степенью увлажнения 

(кухни, душевые и моечные комнаты жилых и промышленных зданий, подвалы, бассейны, резервуары); 
• Умеренная, интенсивная и высокоинтенсивная механические нагрузки на истирание; 
• Устойчивость к  воздействию карбонатной коррозии; 
• Устойчивость к  воздействию коррозии хлоридов; 
• Возможность применения ручным и механизированным способом. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Рекомендации: 

• Соблюдайте требования по транспортировке  и хранению; 
• Соблюдайте требования по закладке и уходу за бетоном; 
• Соблюдайте водоцементное отношение (В/Ц); 
• Защищайте поверхность от прямого воздействия солнечных лучей, дождя и ветра после закладки бетона. 

 
Противопоказания: 

• НЕ заливайте бетоны при температуре ниже + 5º C без противоморозовых добавок. 
 
Физико-механические характеристики согласно стандарта SMV SR EN 197-1+A1:2007: 

• Срок схватывания – начало (мин.) – минимум 60; 
• Равномерность изменения объема (мм) – максимум 10; 
• Прочность на сжатие (МПа) через 2 дня – минимум 20; 
• Прочность на сжатие (МПа) через 28 дней – минимум 42,5 – максимум 62,5  

 
Здоровье и охрана труда 
Для обеспечения безопасности во время работы с бетоном обязательно 
соблюдайте следующие простые правила: 
 

• Применяйте соответствующую экипировку: очки, рукавицы, наколенники и 
непромокаемую обувь; 

• Избегайте прямого контакта с кожей и глазами; 
• Не вдыхайте; 
• Не оставляйте вблизи детей. 
 

 

 
 
 
 
LAFARGE CIMENT (MOLDOVA) S. A. 
Адрес: Республика Молдова, МД-5400, г. Резина, ул. Вииторулуй 1 
Тел.: (0254) 55 500, call-center: (0254) 55 403, 55 404 
www.lafarge.md 







BETONOKONTAKT
GRUND PENTRU SUPRAFEŢE 
NEABSORBANTE

DATE TEHNICE
CONSUM NORMAT
PROPORȚIA AMESTECULUI 

TIMPUL DE USCARE PÂNĂ LA GRADUL 3 LA 
TEMPERATURA 20±2ºC
TIMPUL DE USCARE DEFINITIVĂ

AMBALAJ                           5 kg     25 kg
CANTITATE PE PALET       180       64

0,200,27 KG/M²
12,525 L APĂ 
LA 25 KG GRUND USCAT 
47 MINUTE 

24 ORE

COMPOZIȚIE
Agregate cuarţoase, aditivi reologici, lianţi polimerici sub formă de pulbere.

CULOARE
Roz.

AVANTAJE
• Aderenţă înaltă la substraturi minerale, beton; 
• Optimizează aderenţa;
• Simplifică lucrările de tencuire, gletuire, tratare cu adezivi și cu alte materiale de finisare a suprafeţelor suport.
Gata de utilizare.

DOMENIUL DE UTILIZARE
Se recomandă pentru tratarea prealabilă a suprafeţelor suport dense neabsorbante de umiditate: beton, piatră, 
plăci de marmură, elemente decorative artificiale, plăci de polistiren expandat etc. Pentru lucrări la interior și 
exterior.

PREGĂTIREA SUPRAFEŢEI SUPORT
Suprafaţa suport trebuie să fie uscată, solidă, curată și lipsită de substanţe care împiedică aderenţa (grăsimi, 
praf, bitum etc.). Elementele metalice mici cu urme de coroziune se curăţă mecanic și se tratează cu modifica-
torul de rugină și cu grund pentru metal.

PREPARAREA MATERIALULUI
Pentru prepararea unui sac — 25 kg de grund, sunt necesari 12,5-25 l de apă curată, rece. Cantitatea necesară 
de grund trebuie presărată uniform în vasul cu apă şi amestecată cu ajutorul unui malaxor de turaţie mică. 
După cca 5 minute, grundul se amestecă din nou, până la obţinerea unei mase omogene, fără aglomerări. Tim-
pul de punere în operă a grundului gata preparat — 24 ore.

MOD DE APLICARE
Înainte de utilizare se recomandă amestecarea intensă a grundului. Aplicarea grundului se va face cu bidineaua, 
amestecând în permanenţă, cel puţin o dată pe oră.

Complexul Comercial "SUPRATEN-Ciocana", or. Chișinău,  str. Meșterul Manole, 14/1                                                          InfoLine (+373) 22 268 000

Complexul Comercial "Orașul Meșterilor", or. Chișinău, str. Petricani, 84                                                           E-mail: office@supraten.md

www.supraten.md



ATENŢIE!
Lucrările se vor efectua la umbră, la temperaturi cuprinse între +5°C +25°C. Calitatea produsului este garantată 
în cazul respectării prezentei fișe tehnice.

CONSUM NORMAT
În funcţie de tipul suprafeţei, consumul în cazul unui strat constituie 0,20-0,27 kg/m². 

USCARE
Timpul de uscare este de 24 ore.

DEPOZITARE
Se păstrează în ambalaj original intact, pe palete de lemn, în spaţii uscate și ferite de razele solare.

TERMEN DE VALABILITATE 
18 luni.

AMBALARE
Saci din hârtie de 5 kg, 25 kg.

PRECAUȚII
H317: Poate provoca o reacţie alergică a pielii. P102: A nu se lăsa la îndemâna copiilor. P103: Citiţi eticheta înainte de utilizare. 
P280: Purtaţi mănuși de protecţie/îmbrăcăminte de protecţie/echipament de protecţie a ochilor/echipament de protecţie a feţei. 
P302+P352 ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălaţi cu multă apă și săpun. P333+P313: În caz de iritare a pielii sau de erupţie cutanată: 
consultaţi medicul. P501: A se elimina conţinutul/recipientul la un centru specializat de colectare. În caz de nerespectare a regulilor 
de siguranţă descrise pe ambalaj, producătorul nu poartă nici o răspundere pentru daunele pricinuite.

Această fișă tehnică stabilește domeniul de aplicare a materialului și modul recomandat de desfășurare a lucrărilor, însă nu poate 
înlocui pregătirea profesională a executantului. Pe lângă recomandările făcute, lucrările trebuie efectuate în conformitate cu normele 
de construcţii, de siguranţă și igiena muncii. Producătorul garantează calitatea produsului, însă nu are nici o influenţă asupra condiţiilor 
și modului de utilizare. Dacă aveţi dubii, efectuaţi propriile probe de aplicare. Odată cu publicarea acestei fișe tehnice toate ediţiile 
precedente își pierd valabilitatea.
Producătorul își rezervă dreptul de a modifica specificaţiile tehnice fără o înștiinţare prealabilă. Garanţia se referă exclusiv la calitatea 
materialelor, componentelor de sistem și a sistemului în ansamblu. Proprietăţile fizice, chimice și mecanice ale produselor, respectiv 
caracteristicile fizico-constructive sunt valabile numai în condiţia utilizării conform fișei tehnice sau a produselor recomandate în scris 
de către ”SUPRATEN” S.A.
Cumpărătorul va verifica pe propria răspundere dacă materialul este adecvat domeniului de utilizare, specifice de șantier. Toate 
drepturile asupra fișei tehnice aparţin producătorului. Modificări, reeditări, fotocopii, precum și extrase din fișele tehnice necesită 
aprobare scrisă din partea ”SUPRATEN” S.A.

Complexul Comercial "SUPRATEN-Ciocana", or. Chișinău,  str. Meșterul Manole, 14/1                                                          InfoLine (+373) 22 268 000

Complexul Comercial "Orașul Meșterilor", or. Chișinău, str. Petricani, 84                                                           E-mail: office@supraten.md
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ГРУНТОВКА ДЛЯ НЕВПИТЫВАЮЩИХ 
ПОВЕРХНОСТЕЙ

СОСТАВ
Кварцевый наполнитель, реологические добавки, сухое полимерное связующее.

ЦВЕТ
Розовый.

ПРЕИМУЩЕСТВА
• Улучшение адгезии;
• Упрощение выполнения работ при обработке оснований штукатурками, шпатлевками, клеями и други-

ми отделочными материалами.
Готова к применению.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Предназначена для предварительной обработки плотных, невпитывающих влагу оснований: бетон, це-
ментные штукатурки, мраморные плиты, декоративные элементы из искусственных материалов, листы 
пенополистирола и др. Для внутренних и наружных работ.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Поверхность должна быть сухой, прочной, чистой, без жировых пятен, пыли и других веществ, уменьша-
ющих адгезию. Мелкие металлические элементы со следами коррозии следует очистить механическим 
путем и обработать модификатором ржавчины и грунтовкой по металлу.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛА
В емкость заливается чистая вода в соотношении 0,5-1 л воды (в зависимости от необходимой консистен-
ции) на 1 кг смеси. Необходимое количество смеси равномерно засыпается в емкость с водой и смеши-
вается с помощью малооборотной миксерной насадки. Через 5 минут смесь перемешивается еще раз, до 
получения однородной, без комков, массы. Жизнеспособность в течение 24 часов с момента затворения 
водой.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Перед применением грунтовку необходимо тщательно перемешать. Наносить кистью при постоянном 
перемешивании, не реже 1 раза в час.

Коммерческий Комплекс “SUPRATEN-Чокана”, г. Кишинэу,  ул. Мештерул Маноле, 14/1                                                          InfoLine (+373) 22 268 000

Коммерческий Комплекс “Город Мастеров”, г. Кишинэу, ул. Петрикань, 84                                                           E-mail: office@supraten.md
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
НОРМА РАСХОДА
ПРОПОРЦИЯ СМЕСИ 

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ ДО 3 СТЕПЕНИ 
ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ 20±2ºC
ПОЛНОЕ ВЫСЫХАНИЕ

УПАКОВКЕ                       5 кг        25 кг 
КОЛ. НА ПОДДОНЕ       180          64

0,200,27 КГ/М²
12,525 Л ВОДЫ 
НА 25 КГ СУХОГО ГРУНТА 
47 МИНУТ 

24 ЧАСА



ВНИМАНИЕ!
Работы проводить в тени, при температуре от +5°С до +25°С. Качество продукта гарантировано в случае 
соблюдения данного технического описания.

НОРМА РАСХОДА
В зависимости от типа поверхности, при однослойном покрытии, расход составляет 0,15-0,27 кг/м². 

ВЫСЫХАНИЕ
Время высыхания — 24 часа.

ХРАНЕНИЕ
Хранить в фирменных неповрежденных мешках, нa деревянных поддонах, в сухих и защищенных от сол-
нечных лучей местах.

СРОК ГОДНОСТИ 
18 месяцев.

УПАКОВКА
Бумажные мешки 5 кг, 25 кг.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
H317: Может вызывать аллергическую кожную реакцию. P102: Держать в месте, недоступном для детей. P103: Перед использо-
ванием прочитать текст на маркировочном знаке. P280: Пользоваться защитными перчатками/защитной одеждой/средствами 
защиты глаз/лица. P302+P352: ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: Промыть большим количеством воды с мылом. P333+P313: Если 
происходит раздражение кожи или появление сыпи: Обратиться к врачу. P501: Утилизировать содержимое/тару в специально 
отведенные места для хранения отходов, в соответствии с действующим законодательством. В случае несоблюдения правил 
безопасности указанных на упаковке, производитель не несет ответственность за причиненный вред.

Данное техническое описание определяет условия применения материала и рекомендуемый метод выполнения работ, и не 
может заменить профессиональную подготовку исполнителя. Помимо технического описания при работе с материалом следует 
руководствоваться соответствующими строительными нормами, требованиями безопасности и гигиены труда. Производитель 
гарантирует качество материала, но никак не может влиять на условия и методы его использования. Если имеются сомнения в 
применении конкретного материала, следует заранее испытать его. При публикации настоящего технического описания все 
предыдущие становятся недействительными. Производитель закрепляет за собой право вносить изменения в техническое 
описание без предварительного уведомления. Гарантия распространяется исключительно на качество материала, а также 
на компоненты и комплексы систем. Физические, химические и механические свойства товаров, соответственно физико-
конструктивные характеристики действительны только при условии соблюдения технического описания или письменой 
рекомендации от ”SUPRATEN” S.A.
Покупатель под собственную ответственность проверяет соответствия области применения материала, в зависимости от 
выбранного строительного объекта. Все права данного технического описания принадлежат производителю. Изменения, 
перепечатка, фотокопии, а также выдержки из технических описаний нуждаются в письменном утверждении со стороны 
”SUPRATEN” S.A.
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brand of ABK Group
Industrie Ceramiche S.p.A

Cap. Soc. Euro 4.000.000 i.v.
R.E.A. 265395 Modena
Reg. Soc. Trib. Modena N. 36417
Codice Fiscale e Partita IVA IT 02097380360

aspetto uniforme
uniform appearance
V1

lieve variazione
slight variation
V2

moderata variazione
moderate variation
V3

forte variazione
substantial variation
V4

VARIAZIONE CROMATICA
SHADE VARIATION

V3

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE ABK 
ABK VALUE

ALPES RAW NAT.

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% CONFORME

ACCORDING

RETTILINEARITÀ SPIGOLI
WARPAGES OF EDGES

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ORTOGONALITÀ
WEDGING

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% CONFORME

ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 9 mm: ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4

< 7,5 mm: ≥ 700 N
≥ 7,5 mm: ≥ 1300 N

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE PER PIASTRELLE SMALTATE
ABRASION RESITANCE FOR GLAZED TILES

UNI EN ISO
10545/7

IN FUNZIONE DELLA DESTINAZIONE D’USO
ACCORDING TO THE DESTINATION OF FINAL USE

CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/13 MIN GB CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14 GL: CLASSE 3 MIN RESISTE

RESISTS

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 SCIVOLOSITÀ PERICOLOSA - DANGEROUSLY SLIPPERY
0,20 < μ < 0,39 SCIVOLOSITÀ ECCESSIVA - EXCESSIVELY SLIPPERY
0,40 < μ  < 0,74 ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFACTORY GRIP

μ 0,75 ATTRITO ECCELLENTE -  EXCELLENT GRIP

 > 0,40

B.C.R.A. G.B.  > 0,40

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) SLIP RESISTANT (> 0,60)

> 0,60 DRY

> 0,60 WET

DIN 51130
IN FUNZIONE DELL’AMBIENTE O DELLA ZONA DI LAVORO
BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA

R10

DIN 51097 - A+B

ANSI A
137-1:2012  0,42 > 0,42

9 mm: 60x120 (24”x48”) rett, lapp. | 60x60 (24”x24”) rett, lapp. | 30x60 (12”x24”) rett, lapp.

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (ISO 13006) ALLEGATO G-Gruppo BLA GL

CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla GL

GRES PORCELLANATO A MASSA COLORATA / FULL BODY COLORED PORCELAIN TILES





QuayAudit

CERTI FICAT DE I N REG ISTRARE
Acest certificat confirma faptul ci sistemul de rnanagement al

S.C. "SANTINA.J' S,R.L.

MD-2045,'1 0 /2-3, Matei Basarab street, Chisinau,
Republica of Moldova

a fost auditat piaprobat de c5tre
Quay Audit UK Ltd pentru urmbtorul standard de manaqement

ISO 9001:201 5

Sistemul de management aprobat se aplicS pentru urmatoarele domerrii de activitate

Proiectarea, fabricarea gi instalarea de ugi, ferestre, vitralii din pVC gi
aluminiu, montarea perelilor cortin'e, pia"rr"i cJ Uona gi - '

ceramo-granit. lmportul gi comercializarea prof ilu lui din pVC, marca
comerciali "Wital" giprofiluluidin aluminiu, marca comerciali "

Alutech".

Acest certificat se aplica pentru acele domenii de activitale descrise
in Codurile NACE(CAEN) enumerate mai jos, recunoscute rnterna{ional:

2223, 251 2, 4333, 467 3, 7 1 1 2

Aprobat initialla

Certificare initiala la

Certificatul expira la

Numarul certificatului

6 Mai 2020

6 Mai 2020

6 Mai 2023

4156932

-H,-1ffihRry

9001;2o15 t AscBJ llI a*,-,",", ll

F*-rrr. r'- "t;l L]ff#fr-l]

in numele Quay Audit UK Limited

ffi
wurw.irrlao.com

@)
io,l,i *;ir$

www.global-accredita

m'
www.ascb.com tron.org



QuayAudit

CERTI FICAT DE I N REG ISTRARE
Acest certificat confirma faptul cd sisternul de management al

S.C.'SANTINA.J' S,R.L.

MD-2045,'10/2-3, Matei Basarab street, Chisinau,
Republica of Moldova

a fost auditat pi aprobat de c5trc

Quay Audit UK Ltd pentru urmStorul standard de management

ISO 14001 :201 5

Sistemul de management aprobat se aplicS pentru urmatoarele domerriide activitate

Proiectarea, fabricarea $i instalarea de ugi, ferestre, vitralii din PVC gi
aluminiu, montarda perelilor cortinh, placarea cu bond gi

ceramo-granit. lmportul gi comercializarea profilului din PVC, marca
comerciali "Wital" gi profilului din aluminiu, marca comerciald "

Alutech".

Acest certiftcat se aplica pentru acele domenii de activitate descrise
in Codurile NACE(CAEN) enumerate mai jos, recunoscute interna{ional:

2223, 251 2, 4333, 467 3, 7 1 7 2

Aprobat initialla

Certificare initiala la

Certificatul expira la

Numarul certiflcatului

6 Mai 2020

6 Mai2020

6 Mai2023

4156933 ffiffi
in numele Quay Audit UK Limited

ffi
www.irrlao.cor'

ffi,
wwwascb.com www. glo[ral-accreditation.org
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